S EFTEEEEEEEEEEEESEESE

RozsSirovanie a zjednodusovanie zlomkov
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. Rozsir:

6

a. Cislom 3 zlomok — =

11

2

b. cislom 7 zlomok 5 =

. Vykrat:

15

a. cislom 3 zlomok — =

21

11

b. dcislom 11 zlomok —— =
22

. Uprav zlomky na zakladny tvar:

9
* 36"
16

b. —=
40

Pracovny list

. Zlomky v zakladnom tvare vyfarbi ZLTOU farbou.

1

c. Cislom 5 zlomok — =

5

4

d. cislom 2 zlomok ; =

6

c. Cislom 2 zlomok — =

16

24

d. cislom 4 zlomok—— =

40

Zlomky, ktoré nie st v zakladnom tvare, vyfarbi MODROU farbou.
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